



Александр Бастрыкин провел совещание по вопросам развития Криминалистического центра Следственного комитета России



Сегодня в СК России под председательством Александра Бастрыкина прошло оперативное совещание по вопросу развития Криминалистического центра Следственного комитета Российской Федерации.

В рамках действующего Криминалистического центра работа криминалистических подразделений стала более эффективной. Его сотрудники могут оперативно выезжать на места преступлений в целях оказания практической и методической помощи в проведении первоначальных следственных действий и организации раскрытия преступлений. Создан ряд мобильных групп по шесть высококвалифицированных криминалистов, способных оказывать помощь по всем категориям уголовных дел, работая в том числе в экстремальных условиях. Идет формирование и ведение ведомственных криминалистических и экспертных учётов, баз



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

данных криминалистической информации. В рамках оптимизации деятельности ведомства, сокращения управлений и за счет имеющихся штатов дополнительно введено 94 штатные единицы следователей-криминалистов и экспертов. С апреля текущего года действует отдел криминалистики Главного управления криминалистики с дислокацией в городе Екатеринбурге.

Статистические данные также подтверждают эффективность принятых мер. Так, в 2017 году криминалистами центрального аппарата СК России осуществлено уже более 500 выездов для оказания практической помощи в регионы, изучено около 1500 уголовных дел по заявлениям о безвестном исчезновении граждан, фактам обнаружения тел без внешних признаков насильственной смерти, о половых преступлениях, в том числе в отношении детей. С участием криминалистов проведено более 1000 различных следственных действий. Раскрыто порядка 6 тысяч преступлений прошлых лет. Экспертами СК России выполнено свыше 30 тысяч экспертиз.

На совещании обсуждены мероприятия, направленные на дальнейшее развитие работы Криминалистического центра. Его сотрудникам предстоит работать над совершенствованием действующих и разработкой новых методик расследования отдельных видов преступлений, тактики производства отдельных следственных действий. В этой связи Председатель СК России дал указание подбирать высококвалифицированных сотрудников для НИИ Криминалистики, который входит в структуру центра. Им предстоит разработать более совершенные и даже передовые криминалистические методики. Также Александр Бастрыкин обратил внимание на необходимость оснащения криминалистических подразделений передовой техникой, позволяющей выполнять сложные задачи при раскрытии преступлений.

Своим подчиненным Председатель СК России поручил создать совместную группу, которая будет специализироваться на оказании практической помощи и расследовании уголовных дел о ятрогенных преступлениях. При этом также поставлена задача организовать проведение собственными силами – отделами судебно-медицинских исследований – сложных экспертиз, в том числе по медицинским документам.

Отдельное внимание Александр Бастрыкин уделил вопросу информирования молодого поколения о профессии следователя-криминалиста. Сотрудники центра будут регулярно посещать детские лагеря, кадетские классы и рассказывать учащимся о специфике профессии, криминалистических возможностях и задачах Следственного комитета России. Такая работа позволит повысить уровень правового сознания молодежи, помочь молодым людям с профессиональной ориентацией и создать основу для пополнения кадрового резерва ведомства.



Официальный представитель

СК России С.Петренко

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

29 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237800>